

ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 129/2017
EDITAL Nº 028/2017
PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2017

Errata referente ao Processo Licitatório nº 129/2017, Edital nº 028/2017, Pregão Presencial nº 020/2017, item 18.

Onde se lê:

18- DOS PRAZOS E DA ENTREGA DO OBJETO:

18.1 A entrega do(s) material(is) licitado(s) será feita **total**, mediante requisição do Contratante, a contar da emissão da ordem de fornecimento, assinatura de contrato, de **segunda a sexta-feira**, no horário de **08:00 às 11:00 e 13:00 às 16:00** e correrão sempre por conta do licitante, inclusive a **descarga**.

Leia-se:

18- DOS PRAZOS E DA ENTREGA DO OBJETO:

18.1 A entrega do(s) material(is) licitado(s) será feita **total**, **no prazo de 20 (vinte) dias corridos**, a contar da emissão e envio da ordem de fornecimento, de **segunda a sexta-feira**, no horário de **08:00 às 11:00 e 13:00 às 16:00** e correrão sempre por conta do licitante, inclusive a **descarga**.

Oliveira/MG, 24 de outubro de 2017.

Sônia Cristina Azevedo

Pregoeira